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Voz, autobus i tramvaj
Javni prevoz je u Švicarskoj veoma razvijen. Praktično u svako mjesto i
selo se može doći vozovima, autobusima ili tramvajem. Prevozna
sredstva su tačna i voze u ravnomjernim intervalima.

Javni saobraćaj
Javni saobraćaj (ÖV) u Švicarskoj ima veliki značaj. Pošto je svako mjesto nekoliko puta
u jednom satu dostupno vozom ili autobusom, mnogi putnici koriste javni saobraćaj.
Prevoz je relativno skup. Međutim postoje razne mogućnosti uštede novca u prevozu.
Može biti korisno ako se kupi pretplata ili karta sa popustom. Sa relativno niskom
pretplatom "pola cijene" (Halbtaxabonnement) u cijeloj Švicarskoj se plaća samo pola
od ukupne cijene prevozne karte.

Vozne karte i pretplate
Osobe koje hoće da koriste voz, moraju prije vožnje kupiti voznu kartu (Billett). U vozu
se karte ne mogu kupiti. Za razliku od vozova u autobusima je moguće kupiti kartu. Na
svim željezničkim stanicama i na većini autobuskih stanica se nalaze automati za
kupovinu karata. Na velikim željezničkim stanicama postoje i šalteri. Karte se mogu
kupiti i online ili preko mobilnog telefona. Za osobe koje više putuju, postoje
mogučnosti raznih pretplata. Pretplate se mogu kupiti za pojedinačne linije, za pojedina
područja ili za cijelu švicarsku saobraćajnu mrežu (Generalabonnement). Djeca u dobi
do 6 godina putuju besplatno. Djeca, koja imaju "Junior" ili "Kinder-Mitfahr" kartu
(Junior- ili Kinder-Mitfahrkarte), mogu se u dobi od 6 do 16 godina besplatno voziti sa
roditeljima ili bakama i djedovima. Informacije o voznim kartama i pretplatama
dostupne su na Švicarskim saveznim željeznicama (SBB) ili kod autobuskih prevoznika.

Tarifverbund Nordwestschweiz TNW
Tarifno udruženje Sjeverozapadne Švicarske TNW (Tarifverbund Nordwestschweiz
TNW) nudi specijalne tarife za vozne karte, pretplate i dnevne karte u Baselu i okolini.
Oblast je podijeljena u više zona. Onaj ko u regiji Sjeverozapadne Švicarske često
putuje tramvajem, autobusom i željeznicom može profitirati od U-pretplate (U-Abo).
Ona važi u cijelom područu Tarifnog udruženja Sjeverozapadne Švicarske (TNW) i u
inostranstvu u blizini granice. Onaj ko prelazi granicu tog područja mora imati posebnu
kartu.
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Opštinske dnevne karte
Ukoliko se planira duže putovanje po Švicarskoj onda se u tom slučaju u mnogim
opštinama mogu kupiti dnevne karte po sniženoj cijeni (Gemeindetageskarte). Količina
ovih karata je ograničena, tako da se moraju pravovremeno rezervisati. Informacije o
tome se mogu dobiti u Službi za prijavu boravka ili u Opštinskoj upravi.

Noćni prevoz
U Kantonu Basel-Stadt i u bližoj okolini tramvaji, autobusi i vozovi voze do kasno u noć
i vikendom (u noćima od petka na subotu i od subote na nedjelju). Za noćnu mrežu
TNW se ne naplaćuje doplata.

Više informacija (linkovi, adrese, brošure, informacioni listovi)
www.hallo-baselstadt.ch/hr/mobilnost/voz-i-autobus
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